

淮陰報

HUAIYIN BAO



引导 服务 贴近

淮阴报电子版: <http://hybszb.newshy.net>

星期三 2016年10月19日

农历 丙申年九月十九

19

中共淮南市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3264期

淮江科技有限公司十二万吨二氯苯项目主体竣工



■ 本报记者 刘伟 邵帅/文图

本报讯 10月18日上午,淮江科技有限公司十二万吨二氯苯项目主体竣工典礼在淮江科技厂区隆重举行。市、区领导李昭雷、刘泽宇、葛志胜、陆益民、杨维东、陈张、龚李萍、吴国飞,淮江科技董事长沈正阳、安徽八一化工股份有限公司总经理蒋如坤及盐化新材料产业园、相关部门、各乡镇主要负责人出席典礼。

典礼上,区委书记刘泽宇代表中共淮阴区委、淮阴区人民政府向项目的顺利竣工表示热烈的祝贺。他说,在全区上下大干四季度,奋力夺取“十三五”开局之年全面胜利的关键时刻,淮江科技有限公司主体竣工,这是淮阴项目建设战取得的重要成果,也标志着淮阴、市盐化新材料产业园合作迈上了一个新台阶。

刘泽宇指出,面对近年来宏观经济形势的复杂多变,我区始终把

项目建设作为重中之重,牢固树立“项目为王”理念,抢抓“飞地”政策,着力主攻市委、市政府重点发展的“4+2”优势特色产业,在盐化新材料、特钢及装备制造、新能源汽车及零部件等产业培育方面取得了新的突破。尤其是盐化新材料产业,我区先后在市盐化新材料产业园区落户了富强新材料、淮江科技等多个项目,打造了全区经济发展新的增长极。刘泽宇说,淮江科技项目主体竣工,是我区积极响应全市“飞地”政策取得的重要成果,是全区新型工业化进程中的一件喜事,必将进一步优化我区产业结构、提升产业层次,也将为全市盐化产业发展作出积极的贡献。希望淮江科技有限公司充分发挥省化工龙头企业的风采,优化生产经营理念,提升科学管理层次,加大技术创新,以一流的标准生产一流的产品,以一流的团队打造一流的品牌,不断提升企业综合实力,实现企业发展与地方

发展的双赢。各相关单位特别是引资单位,要进一步强化责任意识,更加积极主动开展帮办服务工作,一如既往地、竭尽全力地做好企业发展的坚强“后盾”,为企业成长壮大营造一流的发展环境。恳请市盐化新材料产业园区给予项目生产更多的支持和关心,确保项目早日达产达效。各乡镇要向有项目进驻盐化新材料产业园区的单位看齐,聚焦重点,主动出击,提升实效,努力引进一批新项目落户园区,为全区发展提供更加充足的动力支撑。

淮江科技有限公司董事长沈正阳表示,将以十二万吨二氯苯项目主体竣工为契机,趁着淮安发展的大势,开拓创新,将公司做大做强,成为国内有名望、国际知名的企业,为淮安全面建成小康社会和建设苏北重要中心城市做出应有的贡献。

区委常委、常务副区长陈张主持竣工仪式。市、区领导,市盐化新材料产业园,企业负责人等共同为

项目主体竣工剪彩。

市委常委、纪委书记李昭雷还参观了企业,详细了解项目的市场前景、工人用工等情况。他要求相关单位要全力以赴服务好企业,及时解决好企业发展中的各种问题,为企业发展保驾护航。

据了解,江苏淮江科技有限公司由古寨乡招引,由省化工龙头企业江苏鹏宇化工有限公司在淮安盐化新材料产业园区投资新建的高科技盐化工项目,投资方技术力量雄厚,其产品远销国内外,被省科技厅、财政厅评为高新技术企业。项目一期总投资12.5亿元人民币,注册资金2.5亿元,占地250亩,总建筑面积10万平方米,年产对二氯苯8万吨、1,2,4-三氯苯和邻二氯苯、间二氯苯4万吨,产品主要用于医药、农药、化工、电力、纺织等行业。

刘泽宇还叮嘱乡、村干部,一定要多关心低收入群众,深入了解他们的实际情况,尽可能地及时解决他们生产、生活中遇到的困难和问题,并根据低收入家庭的实际情况,采取有针对性的措施,实施精准扶贫、精准脱贫,让低收入群众早日脱贫致富,让他们切实感受到党和政府的温暖、享受到全面建成小康社会的建设成果。

刘泽宇到韩桥乡开展扶贫慰问活动

■ 本报记者 蒋佳佳

本报讯 10月17日是第三个国家“扶贫日”,当天上午,区委书记刘泽宇到韩桥乡开展扶贫慰问活动,为困难群众送去党委、政府的亲切关怀。

在韩桥乡兴旺村岳翠英家中,刘泽宇详细了解了岳翠英家的生活情况。在得知岳翠英丈夫两年前因病去世,治病期间欠下外债,儿子在

外打工还债,与两个未成年孙子独自在家生活的实际情况后,刘泽宇鼓励她要坚定信心,克服暂时的困难,在党委政府的帮助下渡过难关,争取早日过上幸福生活。

韩桥乡湖滨村村长张前学,常年患病,基本无劳动能力,妻子为照顾他和女儿也不能外出打工,目前两个女儿正在上学。刘泽宇说,党和政府不会忘记有困难的群众,今后有困难要及时向当地党委政府反

映;要努力把孩子培养成才,鼓励她们读书学习,用知识改变命运,争取早日脱贫。

当天,刘泽宇还来到韩桥乡河头村、韩桥村、沿湖村,走访慰问了沈启军、周成超、高九财等低收入农户。每走进一户困难群众家里,刘泽宇都亲切地与大家拉家常、问冷暖,详细询问生活安排、家庭困难、乡村帮扶等情况,并为他们送去慰问金,鼓励他们重扬对生活的信心。走访

慰问中,刘泽宇还叮嘱乡、村干部,一定要多关心低收入群众,深入了解他们的实际情况,尽可能地及时解决他们生产、生活中遇到的困难和问题,并根据低收入家庭的实际情况,采取有针对性的措施,实施精准扶贫、精准脱贫,让低收入群众早日脱贫致富,让他们切实感受到党和政府的温暖、享受到全面建成小康社会的建设成果。

我区在台交流考察文化产业合作发展相关情况

■ 淮新

近日,我区在台交流考察文化产业合作发展相关情况。区长朱晓波,区委常委、宣传部长桑绍淮及相关单位负责人等参加考察交流活动。

我区考察交流人员先后来到台北、台中、高雄等地文化创意产业园区进行拜访学习交流。台湾文化创

意产业园区相关负责人和吉而好股份有限公司台湾企业代表接待了考察人员一行,双方进行了互动交流。

区长朱晓波,区委常委、宣传部长桑绍淮等介绍了淮阴文化产业合作发展相关情况。近年来,我区重视发展文化产业,全区文化产业增加值增幅始终高于地区生产总值和第三产业的增幅,初步形成了以印刷包装、文化

旅游、工艺美术、动漫制作等为主体的文化产业体系,培育了20多家文化骨干企业。目前,全区正在着力为文化企业发展提供更加有力的政策、资金、项目等方面支持,筑起区领导欢迎台湾企业家朋友到淮阴合作发展,实现共赢。

台湾知名文化创意企业吉而好

股份有限公司总裁侯渊堂等介绍了台湾文化创意产业发展历史进程,表示希望双方加强合作交流,建立长期稳定的交流合作机制,相互借鉴相互学习。台湾企业家朋友感觉淮阴具有发展文化创意产业的极大潜力和良好前景,台湾企业同仁将适时赴淮阴走访考察,让两地文化产业合作结出累累硕果。

淮阴区选举委员会公告

淮选字第1号

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》、《江苏省各级人民代表大会选举实施细则》以及区十六届人大常委会第32次会议通过的《关于淮阴区乡两级人民代表大会换届选举有关问题的决定》,经研究决定:2016年12月2日为我区乡两级人大代表选举日。我区的选民登记工作从10月18日起,11月7日截止。

为了做好选民登记工作,凡属于我区户口的本地选民,应于选民登记截止时间前,主动持居民身份证或户口簿到本选区设立的选民登记站进行登记和核对。凡不属于我区户口的外来人员,应当回户口所在地或原工作地的选区参加选举;如本人要求在我区的现居住地或工作地参加选举的,应按照有关规定,并持原户口所在地或原工作地的选民资格证明,

在选民登记截止时间前主动到本选区的现居住地或工作地选区的选民登记站进行选民登记。各选区所设选民登记站的具体地点由各乡镇选举委员会和区直单位选举工作领导小组公布。外来人员参加我区选民登记的,不作为迁移户口和享受其他待遇的依据。

特此公告。

淮阴区选举委员会
2016年10月17日

李晓雷来我区开展「全国扶贫日」访贫问苦调研活动

■ 本报记者 赵雅文

走访慰问经济薄弱村和贫困户 区委书记刘泽宇陪同

本报讯 “家里几口人,几亩地?”“身体还好,家人也还好?”“收入怎么样?”“还有什么困难?”关爱的话语、带着温暖的微笑,在10月17日全国第三个扶贫日当天,市委常委、纪委书记李晓雷来我区西宋集镇开展“全国扶贫日”访贫问苦调研活动,走访慰问经济薄弱村和贫困户,为困难群众送去党委、政府的深切关爱。区委书记刘泽宇,区委常委、纪委书记龚李萍参加活动。

带着亲切的问候,李晓雷走村串户,分别慰问了兴旺村的寇云波、钱桂兰,王三村的石养平、周建林,戴梨园村的孙红霞、王卫和共6户低收入农户,给他们送去了慰问金。

贫困户周建林家有四口人,年老多病,家里无固定经济来源,负担较重。走进周建林家,老两口正在晒稻米,李晓雷捧起一把稻米仔细查看稻米质量,并询问今年秋稻收成。得知收成不错,他嘱咐老两口农忙也要注意身体,好好生活,有困难找政府。

每走进一户困难群众家里,李晓雷都与大家话家常、问冷暖,详细询问他们的身体状况、生活安排、家庭困难等情况,了解他们的想法和需求,并鼓励他们坚定脱贫信心,勇于克服困难,保持乐观积极的生活态度,努力改善家庭生活生产条件。

在与镇、村干部及帮扶工作队队员座谈时,李晓雷说,农村要实现脱贫攻坚就是要解决“三农问题”,要真正将农民从土地上解放出来。李晓雷指出,要大力实施土地集约化利用,这是实现农业现代化的必经之路。将农民手中的土地进行有效流转,实现土地的规模化经营,农业就变成产业,农民就变成职业。解决了农业、农民两个问题的同时,采取农村房屋拆挂等措施,让农村向城镇化进程进展,农民的生活水平能够得到显著的提高。李晓雷强调,要实现脱贫攻坚一定要抓住“十三五”这个黄金时期,进一步理清思路,落实精准扶贫,减少农民、转移农民,通过扶贫将各种优势集中起来,实现效益最大化,带动贫困地区脱贫致富。李晓雷对帮扶工作队队员工作生活表示关心,他也表示将继续关心关注西宋集镇发展,帮助支持淮阴打好脱贫攻坚战。

我区部署秋季秸秆禁烧禁抛和综合利用工作

■ 本报记者 施海林

本报讯 10月18日上午,我区部署秋季秸秆禁烧禁抛和综合利用工作。区领导刘泽宇、陈张、谢鹏、黄克涛及各乡镇、相关部门负责人参加会议。

就做好秸秆“双禁”和综合利用工作,区委书记刘泽宇提出四点要求,一是思想要再重视,确保一把火、不污一条河。全区上下要坚持从讲政治、讲大局、讲责任的高度,进一步增强做好秸秆“双禁”和综合利用工作的责任感和使命感,克服麻痹松懈思想,发扬连续作战的精神,以从实从严的作风推动秸秆“双禁”和综合利用工作走上“常态化、制度化”轨道。二是责任要再落实,确保区域全覆盖、管理无遗漏。一方面责任主体要“明”,各乡镇、高新区和农科园是秸秆“双禁”工作的责任主体,各单位的“一把手”是第一责任人,村支部书记是直接责任人,各督查巡查组、巡查问责组和有关部门要齐抓共管,构建“双禁”工作严密的责任体系。另一方面责任网络要“密”,构筑区包乡镇、乡镇包村、村包组、组包户的责任网络,挂钩区领导、要落实“两学一做”学习教育的开展,主动深入基层、深入一线,督促、指导包干乡镇抓好秸秆“双禁”和综合利用各项工作措施的落实。三是措施要再细致,确保重点很突出、工作抓得紧。要抓住综合利用

这个核心,重抓秸秆还田、秸秆离田、秸秆利用,努力构建多形式、多层次、高效益的秸秆综合利用产业体系。要抓住严防死守这个关键,建立健全区、镇、村、组四级禁烧工作网络,确保实现禁烧禁抛工作的全覆盖。要抓住宣传发动这个根本,充分利用电视、报纸、村组广播以及流动宣传车、横幅标语等载体,全方位、高密度地开展宣传教育。各乡镇要组织机关干部进村入户,逐家逐户发放秸秆禁烧禁抛告知书和承诺书,增强群众不烧不抛的自觉性。四是督查要再严格,确保监督跟得上、问责不手软。区各督查组要按照“有烟必查、有火必罚、有灰必究”的原则,切实履行好巡查职责,区纪检监察机关要把把秸秆“双禁”期间基层干部和督查组的工作情况纳入“两为”整治内容,督查巡查问责组要进一步加大问责力度。区委、区政府要把把秸秆“双禁”和综合利用工作纳入全区年度工作目标考核,确保秸秆“双禁”和综合利用工作各项措施落到实处,取得明显效果。

区委常委、常务副区长陈张主持会议。区委常委谢鹏宣读夏季双禁有关责任人问责通报及2016年夏季秸秆工作经费补贴和集中堆放、打捆补贴决定。副区长黄克涛对秋季双禁工作具体部署。



致全区选民的一封信

——详见第2版

编辑/许尔军 制版/徐江涛 投稿请登录淮阴全媒体 huaiyin.qmt.routeryun.com